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1 Opening 
De vergadering wordt om 20.07 uur geopend door de voorzitter en hij heet iedereen van harte welkom. 
Voorzitter geeft aan dat deze ledenvergadering een mooie opkomst heeft, en vraagt iedereen die de presentielijst nog niet heeft getekend dit alsnog te doen.
2. Ingekomen stukken en mededelingen
De secretaris heeft geen ingekomen stukken ontvangen.
 Afmeldingen: Henk van den Hurk, Gerard Bastiaans, Loed Arts
3. Verslag ALV 2018 
Het verslag wordt vastgesteld, er worden geen vragen gesteld met betrekking tot de notulen van de vorige ALV.

4. Terugblik 2018
2018 was een goed jaar voor de vereniging, vrijwel  alle activiteiten waren druk bezet.
Spinesport Rodheo Open had met 284 deelnemers een record aantal deelnemers, het van Vechel Express Maistoernooi trok 24 meer deelnemers dan het jaar ervoor, De clubkampioenschappen had 35 deelnemers meer dan vorig jaar. 
De Competitiedagen zpraten mooi vol en zijn goed verlopen, tijdens de najaarscompetitie hebben we voor het eerst ook de zaterdag aangeboden. Hier hopen we de komende jaren een groei in het aantal teams te verwezenlijken.
De recreatieve toernooien waren goed bezet.
Het Jeeco toernooi had iets minder teams dan het afgelopen jaar, maar is nog steeds een super weekend gebleken. Aankomend jaar gaan we kijken hoe we het aantal deelnemende teams weer kunnen verhogen.

De commissie Leden Binden is het afgelopen jaar opgericht, de doelstelling van de commissie is om nieuwe leden snel aansluiting te laten vinden met onze grote groep actieve leden. 
Allereerst hebben ze met succes het Oktoberfest voor het eerst georganiseerd en zijn er volgende acties uitgezet om de doelstelling te verwezenlijken.

Daarnaast is het vrijwilligerswerk ingevoerd om zo de binden met de leden te versterken.
Hierover meer bij punt 8.

5. Vaststelling Jaarrekening 2018 / Verslag kascontrole commissie 2018

Er zijn examplaren van de financiële stukken aan de aanwezigen uitgereikt.
Freek Crienen (penningmeester) geeft door middel van een presentatie uitleg over de financiële administratie en de wijzigingen die hij heeft doorgevoerd om de financiële administratie overzichtelijker/duidelijker te maken.
Om dit voor elkaar te krijgen is de financiële administratie meer uitgesplitst.
 
Over het stukje inkomsten werden geen vragen gesteld.

Uitgaven: 
Matthieu Vollenberg: Waarom hebben we een boete van de KNLTB gekregen? 
Reden hiervoor is dat een uitslag te laat is ingevuld in het KNLTB systeem. Boetes worden in de toekomst wellicht doorbelast aan het verantwoordelijke team.

Math Vollenberg: Waarom is er een verschil in de begroting en realistatie van de rodheo open?
Kosten zijn beter uitgesplitst, hierdoor ontstaat er een verschil met de begroting.

Matthieu Vollenberg: Waarom hebben we een verzekering voor het clubhuis, hoort dit niet bij de stichting te liggen?
Deze kostenpost is voor de verzekering van de inboedel.

Bart van der Male: Er is een verschil van ongeveer 3000 Euro in begroting en realisatie als het gaat om kosten van de stichting, kunnen jullie dit verklaren?
Penningmeester geeft aan dat dit komt door de extra aflossing die hij gedaan heeft aan de minibaan.

Martina Bovee: Waar is de kleding container?
Rob Olthoff geeft aan dat hij hier achteraan gaat.

Kascontrole Commissie:
De commissie concludeert dat de financiële administratie erg goed is bijgehouden, alles was overzichtelijk en alle bonnetjes aanwezig.

De Algemene ledenvergadering besluit dan ook de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 

De nieuwe kascontrole commissie wordt benoemd: Walter van den Berg & Monique Dielingen gaan dit op zich nemen voor het komende jaar. 



6. Begroting 2019
Freek licht tijdens zijn presentatie de begroting voor 2019 toe.

Geert van Sambeek: Kostprijs inkoop kantine in 2018 groter dan in 2019?
Verschil is te verklaren door de bonus die we van de brouwer ontvangen deze was van te voren niet bekend was. 

Verder geen vragen over de begroting van 2019
7. Bestuursverkiezingen
Voorzitter Onderhoudscommissie: Rob Olthoff 
Voorzitter Bestuur: Tim Cornelissen
Ledenadministratie: Jaap Hoogland
Voorzitter TC: Rikus ten Brucke
Voorzitter JC: Peter Francken (interim)
Voorzitter HC: Christel Derkx
Zonder hoofdelijke stemming worden alle voorgedragen kandidaten door de ledenveregadering benoemd.
Tim neemt als nieuwe voorzitter de voorzittershamer van Henk over en geeft een toelichting waarom hij het voorzitterschap van TC Rodhe ambieert. Hij gaat ervoor en vraagt de steun van de leden om er iets moois van te maken.

8. Evaluatie vergroting clubbinding vrijwilligerswerk
Tim geeft een toelichting op de uitgevoerde activiteiten om de clubbinding te vergroten door de verplichting van vrijwilligerswerk. 
Dat was een grotere klus dan we eerder hadden verwacht. Mede omdat is gekozen voor een zeer zorgvuldig invoeringstraject. Inmiddels is er een jaarrooster opgesteld en hebben vrijwel alle leden een taak gekregen. Daardoor is de bar elke avond (maandag tot en met vrijdag) geopend en dat komt de ledenbinding ten goede. Inmiddels beschikken we ook over een vrijwilligerscoordinator in de persoon van Heiderieke Heldens. Tot op heden heeft het invoeren van het vrijwlligersbeleid niet veel leden gekost, wel is het bestuur benieuwd of dit invloed gaat hebben op de instroom van nieuwe leden. Bestuur is tevreden over het invoeringstraject en wil daarin nu ook geen wijzigingen aanbrengen, bijvoorbeeld afkoop- of boetebedrag. Wel zal het bestuur de vinger aan de pols houden en de ontwikkeling blijven volgen.
Desgevraagd naar de opening van de kantine op de vrijdagavond wordt medegedeeld dat het nog niet zo druk is op de vrijdag. Desalniettemin is het in het kader van de clubbinding wel gewenst toch open te zijn. Het bestuur volgt de ontwikkeling actief.
Door het zorgvuldige invoeringstraject is de invoering soepel verlopen. Er zijn nog geen klachten gehoord en alle vrijwilligers komen opdagen. Het is belangrijk dat de leden dit positieve nieuws verspreiden.
De schoonmaak achter de bar valt niet onder de afspraken met de schoonmaaksters. Het is de vraag of dat met de huidige vrijwilligers lukt. Het bestuur houdt terzake de vinger aan de pols en zal de schoonmaak achter de bar monitoren en zo nodig afspraken aanpassen. 


9. Subsidie gemeente.
Rob Olthof geeft namens de stichting een toelichting op de stand van zaken m.b.t. de subsidie voor het renoveren van de banen. Subsidie die is aangevraagd op basis van de huidige subsidieregeling en op grond waarvan TC Rodhe van mening is dat de vereniging recht heeft op deze subsidie.
De gemeente wil niet meewerken aan de subsidie en heeft gevraagd het subsidieverzoek in te trekken. TC Rodhe heeft besloten dat niet te doen en bezwaar aangetekend tegen deze afwijzing. De bezwarencommissie heeft dit bezwaar behandeld en de gemeente de mogelijkheid gegeven zijn besluit te heroverwegen. Het college van B&W heeft dit advies niet overgenomen en de afwijziging gehandhaafd. 
TC Rodhe is het daar niet mee eens en overweegt om naar de rechter te stappen, mits de politiek niet bereid is om alsnog met een subsidie over de brug te komen. Het zal een lang traject worden en ook geld gaan kosten, maar desalniettemin is TC Rodhe van mening dat ze in hun recht staan. Hangende deze beroepszaak zullen de banen niet vernieuwd worden. Wel zal extra onderhoud worden uitgevoerd om te zorgen dat de conditie van de banen optimaal blijft.
Rob Goree geeft een toelichting op de financiele situatie van de stichting. Op zich is deze uitstekend, Inmiddels is 10 jaar geinvesteerd in een eigen park, waardoor TC Rodhe feitelijk best een rijke club is. Mocht de gemeente niet over de brug komen, dan is de stichting t.z.t. best in staat om deze investering (middels een lening) te doen.    

Voor extra informatie aangaande de subsidie aanvraag zie ook de extra stukken die zijn toegevoegd in de bijlage.

10. 40-jarig bestaan TC Rodhe op 20 november 2019
Op 20 november a.s. zal TC Rodhe het veertig jarig bestaan vieren. Welke festiviteiten er in dat kader zullen worden ontplooid is nog onderwerp van nadere beraadslaging door het bestuur. 
11. Rondvraag
Geert van Sambeek vraagt of zitting van Rob Olthoff in stichting én bestuur niet tot een pettenprobleem leidt. Het bestuur is van mening dat dit alleen voordelen heeft.
Peter Ermers vraagt of het doek van Spinesport kan worden vervangen, omdat dit afgelopen week kapot is gewaaid. Daar zijn al stappen in gezet. Het doek wordt vervangen.
Peter Ermers vraagt om afstemming met een groepje leden rondom onderhoud. Initiatieven terzake worden door de onderhoudscommissie toegejuichd.
Monique Dielingen vraagt of er binnen de vereniging geen lid zit die ook advocaat is en de belangen van TC Rodhe in een beroepszaak tegen de gemeente zou kunnen behartigen. Niet bekend is of er een lid is die tevens advocaat is en deze beroepszaak  zou kunnen uitvoeren. We zullen dat nog nader onderzoeken, maar hebben wel een vertegenwoordiger nodig die de belangen van ons jegens de gemeente voor zijn rekening neemt.
Peter Smits geeft richting nieuwe voorzitter aan “Ik vind dat je het goed doet!”
 

12. Sluiting
De scheidende bestuursleden worden door de voorzitter bedankt voor hun inzet en ontvangen namens het bestuur een bloemetje. Daarna sluit de voorzitter de vergadering.
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